



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

OGŁOSZENIE DODATKOWYCH INFORMACJI, INFORMACJE O NIEKOMPLETNEJ PROCEDURZE LUB SPROSTOWANIE

SEKCJA I: INSTYTUCJA ZAMAWIAJĄCA/PODMIOT ZAMAWIAJĄCY

I.1) NAZWA, ADRESY I PUNKTY KONTAKTOWE:

Oficjalna nazwa: [Urząd Miasta Lublin](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [Pl. Łokietka 1](#)

Miejscowość: [Lublin](#)

Kod pocztowy: [20-950](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Biuro Zamówień Publicznych
Urzędu Miasta Lublin, Pl. Litewski 1, 20-950 Lublin,
pokój nr 3](#)

Tel.: [+48 814663012](#)

Osoba do kontaktów: [Iwona Wieżel](#)

E-mail: zam_publiczne@um.lublin.pl

[+48 814663001](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.um.lublin.pl

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) RODZAJ ZAMAWIAJĄCEGO:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

SEKCJA II: PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Budowa budynku Szkoły Podstawowej z oddziałami przedszkolnymi wraz z zagospodarowaniem, urządzeniem i uzbrojeniem terenu w dzielnicy Sławin w Lublinie – ETAP I

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

Zakres zamówienia obejmuje wykonanie: 1. pięciosegmentowego budynku Szkoły Podstawowej z oddziałami przedszkolnymi (segmenty: A – administracyjny, B – przedszkolny, C – kuchenno-techniczny, D – dydaktyczny, E – sala gimnastyczna) o łącznej powierzchni użytkowej 11 084,37 m² , wraz z instalacjami wewnętrznymi: - wod. - kan. - c.w. i c.o. z kotłownią gazową - elektrycznymi - teletechnicznymi - wentylacji mechanicznej 2. budowy sieci i przyłączy: - wodociągowe - kanalizacji sanitarnej i deszczowej - energetycznych linii kablowych NN i słupów oświetleniowych - zasilania placu budowy 3. przebudowy energetycznych linii NN napowietrznych i kablowych 4. układu komunikacyjnego ze zjazdem z ul. Świerkowej i przebudową zjazdu z ul. Sławinkowskiej 5. miejsc postojowych 6. wiaty śmietnika 7. zbiornika wody deszczowej 8. ogrodzenia 9. usunięcia i przesadzenia drzew i krzewów 10. rozbiórki istniejących budynków 11. niwelacji terenu 12. obsługi geodezyjnej prowadzonych robót 13. inwentaryzacji powykonawczej 14. zabezpieczenie i dozór zrealizowanego obiektu do czasu uzyskania pozwolenia na użytkowanie i przekazania obiektu użytkownikowi, tj. przez okres do 2 miesięcy licząc od dnia zakończenia czynności odbiorowych i podpisania protokołu odbioru końcowego 15. przygotowanie kompletnej dokumentacji powykonawczej, instrukcji obsługi i eksploatacji urządzeń zamontowanych na obiekcie oraz dokonanie przeszkolenia użytkownika w zakresie ich obsługi 16. opracowania świadectwa charakterystyki energetycznej

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	45214210	
Dodatkowe przedmioty	45214100	
	45214200	
	45311200	
	45330000	
	45400000	
	45231000	
	45112710	

SEKCJA IV: PROCEDURA

IV.1) RODZAJ PROCEDURY (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) INFORMACJE ADMINISTRACYJNE

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[ZP-P-I.271.1.116.2011](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_umlublin](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2011-139885](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2011/S 196-319293](#) z dnia: [12/10/2011](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[07/10/2011](#) (dd/mm/rrrr)

SEKCJA VI: INFORMACJE UZUPEŁNIAJĄCE

VI.1) OGŁOSZENIE DOTYCZY:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) INFORMACJE NA TEMAT NIEPEŁNEJ PROCEDURY UDZIELENIA ZAMÓWIENIA:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) INFORMACJE DO POPRAWIENIA LUB DODANIA :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:
Sekcja III.2.3) pkt. 2.2.

Zamiast:

2.2. wykażą się dysponowanie osobą/ami posiadającą/yami odpowiednie uprawnienia budowlane bez ograniczeń w specjalności:
— konstrukcyjno-budowlanej,
— instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń kanalizacyjnych,
— instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń wodociągowych,
— instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń gazowych,
— instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych, — telekomunikacyjnej, — drogowe

Powinno być:

2.2. wykażą się dysponowanie osobą/ami posiadającą/yami odpowiednie uprawnienia budowlane bez ograniczeń w specjalności:
— konstrukcyjno-budowlanej,
— instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń kanalizacyjnych,
— instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń wodociągowych,
— instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń gazowych,
— instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych, — drogowe

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty:
IV.3.3)

Zamiast:

31/10/2011 Godzina: 11:30
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:

03/01/2012 Godzina: 11:30
(dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty:
IV.3.4)

Zamiast:

31/10/2011 Godzina: 11:30
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:

03/01/2012 Godzina: 11:30
(dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty:

Zamiast:

31/10/2011 Godzina: 12:00

Powinno być:

03/01/2012 Godzina: 12:00

IV.3.8)

(dd/mm/rrrr)

(dd/mm/rrrr)

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

VI.4) INNE DODATKOWE INFORMACJE:

VI.5) DATA WYSŁANIA NINIEJSZEGO OGŁOSZENIA:

12/12/2011 (dd/mm/rrrr)